川普高等教育顛簸開端 "Trump's Wild Ride"

駐芝加哥辦事處教育組

唐納德·川普和高等教育有個顛簸的開始。

在短短的六個星期內,川普總統就激怒了許多學者,因為他們在川普的 政策和豪語中看到一個會對學生產生威脅、阻礙學術交流、甚至阻擋對真理 追求的未來。

通過行政命令、公開聲明以及推文,川普先生對高等教育發動了一場暗 濤洶湧的戰爭。激起了大學領導人們的強烈反應,這些領導者認為總統忽視 了他這些行動可能帶來的深遠影響。「簡直是一個接著一個,」波莫納學院 (Pomona College)的校長,大衛·奧克斯托比(David W. Oxtoby)說。 「你永遠不知道明天他將給你帶來什麼驚喜。」

川普政府的攻擊來的迅速且頻繁。首先是行政命令,川普發表了針對七個穆斯林國家進入美國的旅行禁令,這不只擱淺了許多海外的學生和學者,同時也使美國校園內的學生職員們不敢動彈,害怕一旦出國就回不來了。然後是某個早晨,川普在堆文上暗示加州大學柏克萊分校將失去聯邦資金,因為其校園的一個抗議活動演變成暴力衝突。接下來,他發表了一個加速驅逐數百萬非法移民的計畫——個對於父母是非法移民的大學生們不寒而慄的提案。再後來,他收回了歐巴馬對跨性別(transgender)學生在大學校園的保護。

奥克斯托比先生表示,大學領導人們與川普政府之間的分歧,不單單是因為政權交替造成的政策差異,而是更深層對於高等教育核心的打擊。一位能輕易說出假話的總統,以及旗下會"捏造事實"的行政部門—這與追求學術的本質背道而馳。奧克斯托比先生說。

一、被拘留的學者 Detained Scholar

在上個月的某一天,當法特瑪·馬魯夫(Fatma E. Marouf)院長在晚上 10 點打給她時,她體會到了川普在當選總統後改變了多少東西——位法國歷史學家在去德州 A&M 大學參加會議的途中,被拘留在休士頓機場。基於馬魯夫女士是專精移民法的教授,德州 A&M 的校長透過學校院長,希望馬魯夫女士能介入這起事件。

被邀請在會議上發表演講的歷史學家,亨利·魯索(Henry Rousso), 是一位專門研究猶太人大屠殺的學者,同時也是位法國公民。他在機場被折 磨般的等待 10 個小時,並說他受到要被驅逐回巴黎的威脅。這使他相信國 際學者們,在川普政府的管轄下受到了攻擊。 「大學真的要為這種情況做好準備,」馬魯夫女士說,「我建議是寫一封正式的邀請信給演講者,並引用法規,以便他們可以交給移民局的官員。 我們有眾多的國際教職員,許多是來自於被頒發旅行禁令的國家。即使是從 別的國家來的人,也對現狀感到煩惱。」

二、滿懷希望的營利機構 Hopeful For-Profits

如果說川普政府和大學領導者之間有和諧的關係,那就是營利性大學。 各類大學的行政部門都受夠了官僚作風,因此對於總統要廢除前政權的 政策,都表現出歡迎,但是沒有哪個部門比起營利性大學對此更為開心。因 為營利性大學欺騙性的招募手法以及不佳的表現,遭到前歐巴馬政府的打擊, 導致營利性大學一直處於弱勢的地位。然而此行業的領導人辯駁說這樣的手 法和表現只限於少數不良業者。

「我們被捲入戰爭,」代表營利機構協會的執行長,史蒂夫·岡德森 (Steve Gunderson)說。「我們感覺像難民一樣。川普政府非常清楚的表明,歐巴馬政府監管過度,整個歐巴馬教育體制必須被審核、廢除、和替換。 這對於我們來說是一個可喜的逆轉。」

三、轟炸柏克萊 Blasting Berkeley

在競選期間,川普就宣誓要在大學校園內「結束政治正確,並促進自由和尊重的對話。」

他作為總統的第一次行動是在上個月,當校園抗議活動變得暴力,柏克萊警方只好取消布雷巴特新聞網(Breitbart)前編輯—常針對跨性別者和移民者發表言論—米洛·伊安諾普洛斯(Milo Yiannopoulos)的演講。對此,川普發了推文:「如果柏克萊大學不允許不同的觀點,並對持有不同觀點的無辜者施行暴力—那它將失去聯邦資金。」

柏克萊的校長,尼古拉斯·德克斯 (Nicholas B. Dirks)看到了這條推文,並得出結論說,總統相信了一個關於柏克萊抑制言論自由的虛假故事。為了準備伊安諾普洛斯的到來,迪克斯先生說,柏克萊從 9 個校區調動了 80 位警衛,並針對不同方案演習了一個月。但隨著抗議者越來越多,他們開始阻塞交通、點燃煙火、投擲燃燒瓶,我們沒有別的選擇,只好撤離演講者。

川普總統的推文,除了傳播了大學校長所謂的錯誤訊息,同時也向高等 教育傳達一種令人不安的態度。

資料來源:2017年3月3日 高等教育紀事報 The Chronicle of Higher Education http://www.chronicle.com/article/Trump-s-Wild-Ride/239387